

2022年“服务民生面对面”将于7月19日启动 62个部门(单位)现场接线

本报讯(最泰安安全媒体记者 徐文莉)7月14日,记者从泰安市大数据中心了解到,为进一步提高各级各部门对民生工作的重视程度,推动民生服务领域“走在前、开新局”,2022年度泰安市部门(单位)主要负责同志12345热线接听暨政风行风测评评议“服务民生面对面”活动将于7月19日正式启动,62个部门(单位)参加热线接听活动。

民之所望,政之所向。近年来,泰安市大数据中心聚焦民生服务热点,着力解决群众反映强烈的突出问题,进一步促进部门和行业政风行风转变,增进党群干群沟通了解,提高民生服务意识和办理能力,推动建设人民满意的服务型政府。2021年度,60余个部门(单位)主要负责同志在线为民服

务、为民解忧,共解答处理群众诉求600余件,精准对接民生所需、基层所盼,群众纷纷叫好。

7月19日起,每周二至周五9时至11时,2022年度泰安市部门(单位)主要负责同志12345热线接听暨政风行风测评评议“服务民生面对面”活动将在泰安新闻大厦演播厅举行。根据2021年度全年12345便民热线工单承办量情况,今年将有与民生工作关系密切的62个部门(单位)的主要负责同志,亲自接听群众电话、聆听市民诉求、协调解决群众问题。其中,市公交公司随同市交通发展投资集团参加活动,市自来水有限公司、泰山燃气集团和泰山城区热力有限公司随同泰山城建集团有限公司参加活动,市公用事业服务中心随同市住建局参加活动,市公路事业发展

中心随同市交通运输局参加活动。

为有效发挥领导干部靠前指挥、担当作为、引领示范作用,促使各级各部门强化责任担当,切实为群众办实事解难题,本次活动中能够当场回答的问题,由部门(单位)当即作出答复;对当场无法作出处理的问题,向来电人作出解释说明,并告知办理措施、责任科室和办理时限。

接听活动结束后,12345便民热线工作人员会对现场接听及后台来电情况进行汇总梳理,以电子工单的形式将群众来电事项派发给部门(单位),同时下发《情况通报》,形成工作台账,实行跟踪问效,确保群众来电“事事有回应、件件有着落”。热线接听活动的参与情况及现场来电事项办理情况,将纳入12345便民热线评价体系。

禁渔期拖网捕鱼 非法捕捞被判刑

本报讯(最泰安安全媒体记者 张汶宁)近日,东平县人民法院审理的李某某等人非法捕捞水产品刑事附带民事公益诉讼案一审宣判,李某某等人被判处有期徒刑,同时,李某某等人还将履行生态修复义务或缴纳生态修复费用,对破坏的生态环境进行修复。

2021年7月,李某某等人两次驾船在东平湖湖心岛附近使用拖网捕鱼,后被公安机关查获,当场查扣李某某等人渔获物400余公斤。经查,李某某等人的犯罪行为造成东平湖水生生物资源损害总量为6万余元。

经审理,东平县人民法院判处李某某等人6个月有期徒刑。法院判决李某某等人于判决生效后30日内在东平湖按照国家规定的标准增殖放流价值5000余元的商品鱼及价值5万余元的鱼苗或向附带民事公益诉讼起诉人东平县人民检察院缴纳生态环境修复资金6万余元,由有资质的机构代为投放,并承担连带责任。

岱庙街道东郡社区扎实做好安全隐患排查工作 为居民营造安全祥和的居住环境

本报讯(最泰安安全媒体记者 张芮)“您好,这是居家安全宣传明白纸,上面有典型案例和居家用电的注意事项。”7月13日下午,泰山区岱庙街道东郡社区的工作人员正向社区居民讲解安全用电的重要性。为进一步提高居民安全防范意识,自7月5日起,东郡社区在辖区内进行了安全生产、消防安全、暑期防溺水等系列巡查宣传活动,扎实做好辖区安全隐患排查工作。

13日下午,社区工作人员走进沿街商铺,仔细查看商铺内用电安

全、灭火器配置以及安全出口是否通畅。记者在东郡社区明珠花园小区注意到,单元门口张贴有“安全温馨提示”,内容涵盖了用电安全、燃气安全和儿童暑期防溺水安全的注意事项。

随后,工作人员来到居民家中,检查电器线路情况、燃气使用情况,向居民讲解用气用电的正确方法,并提醒居民一定要定期检查屋内电器线路等。除了对消防安全情况进行检查外,社区对暑期防溺水也进行了提醒。小喇叭播报、网

格群发放《安全防范温馨提示》……当天下午,工作人员向居民发放居家安全宣传明白纸,提醒家长们提高对暑期防溺水的重视。

岱庙街道东郡社区相关负责人表示,社区开展一系列的安全巡查活动,希望能进一步强化居民安全防范意识,推动社区做好安全生产、消防安全、暑期防溺水等工作。“下一步,东郡社区将开展常态化安全生产巡查工作,切实把各项工作落实好,为居民营造一个安全祥和的居住环境。”该负责人说。

西更道社区开展夏季防溺水知识讲座 宣传进社区 筑牢暑期“安全线”



本报讯(最泰安安全媒体记者 张汶宁)暑期已至,溺水事故进入高发期,为切实增强辖区青少年安全意识,让青少年牢记防溺水安全知识,避免溺水事故的发生,7月13日,泰山区财源街道西更道社区开展了“珍爱生命 预防溺水”知识讲座。

“在见到有人落水而自己又无能力

的情况下,不要擅自下水施救或者视而不见,要大声呼救并及时报警。”“不要独自到河边、池塘边玩耍,不要到没有安全保障的水区游泳……”讲座上,西更道社区工作人员给辖区内的青少年们讲解了下河游泳的危险,通过一件件真实的案例,向大家详细介绍如何预防溺水,如何使用救生衣、救生圈以及如何准确识别溺水者、如何自救等知识。随后,社区工作人员为青少年播放了《珍爱生命预防溺水》警示教育片,全面增强青少年安全意识,确保大家度过一个平安、快乐的暑假。

讲座结束后,参加讲座的青少年纷纷表示,以后坚决不去不安全的地方玩耍,如果真的想游泳,会在父母的陪同下去游泳馆。“一例例惨痛的教训,让我深受触动。作为家长,我们要为孩子树牢安全意识,不让孩子们参与危险的活动。”家长李女士说。

“希望通过此次讲座,孩子们能了解到身边潜在的隐患,深知防溺水的重要性,自觉提高自身安全防范意识,增强自我防护技能。”西更道社区工作人员张春红说。

债权转让公告

山东宁阳农村商业银行股份有限公司(以下简称:宁阳农商银行)拟对下列债权资产进行转让:

借款人李龙刚,借款余额30000元及其附属权利。

有意竞买人请于2022年7月21日16时前携带有效证明在正常营业时间内到山东宁阳农村商业银行股份有限公司资产管理部(地址:宁阳县七贤路944号)了解拟处置债权的基本情况。

以上交易对象为法人、自然人、其他组织,但宁阳农商银行内部人员、国家工作人员、原债务企业管理层及参与转让业务的律师、评估师等关联人不得购买和变相购买该资产。

联系人:周主任

联系电话:0538-5688230

监督举报电话:0538-5688216

特此公告

山东宁阳农村商业银行股份有限公司
2022年7月15日

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2022年7月22日9时30分在我公司会议室公开现状拍卖以下标的:

山东宁阳农村商业银行股份有限公司对借款人李龙刚享有的债权1笔,借款余额30000元及其附属权利。竞买保证金5000元。

对以上标的,有意竞买者请于2022年7月21日16时前于工作时间到我公司了解标的情况,并持有有效证件及保证金交付凭证到我公司办理竞买报名手续(上述债权所涉及的借款人、担保人的亲属及利害关系人等不得参与竞买)。

特别提醒:本次拍卖上述标的的案件当事人、已知的担保物权利人、租赁占用人、优先购买权人自本公告发布之日起视为拍卖通知送达,届时请参加拍卖会,如逾期则视为放弃相关权利。

联系电话:15153836777(李经理)

15020809979(张经理)

公司地址:泰安市双龙路华城丽景湾西门南邻1003号

山东宏泽招标拍卖有限公司
2022年7月15日

国网泰安供电公司2022年7月份业扩停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围列表公告如下:

| 序号 | 停电设备名称 | 工作内容 | 停电时间 | 主要影响客户范围 |
|----|--|--------------------|--------------------|--|
| 1 | 110kV泰城变电站:10kV生化线607开关至10kV生化线11开关间线路 | 处理10kV生化线11号杆发热缺陷。 | 7月21日8:00至21日15:00 | 更新村、更新回迁楼、中心国际小区、南湖市政小区、济铁三公司、泰安市公安局交通警察支队城西大队、旧镇村 |

检修工作有可能比计划时间提前完成,我公司或会提前恢复送电,如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电,敬请谅解,请注意恢复送电过程中的用电安全。如有其他用电疑问,请拨打供电服务热线:95598。

双电源及自备电源用户,需切换电源时请提前3天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!